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 .صفحه طراحی شده است 4سوالات در   بارم 
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 و غلط   حیسوالات صح  1

 است. ی کیز ی صرفا به صورت ف بازارالف(

 کند   ی م داینامرغوب کاهش پ  یکالا  یدرآمد مقدار تقاضا برا  شیافزا باب(

 بخشد  یو فروش را بهبود م  دیخر  ت یت،امنیمالک ی اجرا ف یبا تعر  دولت ج(

 د ستنی بر ارزش افزوده معاف ن اتیاز پرداخت مال ی واسطه ا یکالاها د(
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 سوالات جای خالی  2

 شناسند .................... همان چیزی است که مردم آن را به عنوان کسب و کار میمنظور از الف(

 هدف از وضع مالیات ..................... حمایت از تولید داخل است.ب(

 رها کردن چیزی برای به  دست آوردن چیز دیگر .................. نام دارد. ج(

یک شرکت تولیدی،قصد دارد ایده یکی از کارکنانش در زمینه نوع جدید از بستنی اجرایی کند،این موضوع به ................... از ویژگی  د(

 یک کار آفرین اشاره دارد. 
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 سوالات چهار گزینه ای  2

 کدام یک از مصادیق زیر از مصادیق کار آفرینی است؟ الف(

 د(کارمند اداره مالیات    ج(پرورش کرم ابریشم                             الف(پرستاری از یک سالمند               ب(کار در اغذیه فروشی          

 پر هزینه ترین نوع کسب و کار کدام است؟ ب(

 د(تعاونی                    ج(شخصی                           ب(غیرانتفاعی و خیریه                                       الف(شرکت            

ر  قند و چای را در نظر بگیرید، در صورتی که قیمت قند افزایش پیدا کند،تقاضا برای چای چه تغییری می کند؟این کالاها چه نسبتی به یکدیگ ج(

 دارند؟ 

 ینجایگز - د( افزایش می یابد       مکمل          -جایگزین            ج(کاهش می یابد -ب(کاهش می یابد      مکمل   -الف(افزایش می یابد 

 انحصارگر ............. است و ................... در بازار انحصاری قیمت پذیرند. د(

 ن فروشندگا  -فروشندگان         د(قیمت پذیر -ج( قیمت گذار        خریداران        -قیمت گذار ب(      خریداران       - الف(قیمت پذیر
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 سوالات کوتاه پاسخ  2

 در یک مورد بگویید چگونه می توان هزینه تولید را کاهش داد،بدون اینکه از میزان تولید کاسته شود؟ الف(

 منظور از قید بودجه چیست؟ ب(

 شرکت ها چیست؟ هدف دولت از قرار دادن قوانین و مقررات برای ج(

 گران کردن چوبک های غذا در کشور چین برای از کدام دلایل دولت ها برای گرفتن مالیات است؟ د(
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 به سوالات در پاسخنامه پاسخ دهید. 
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 سوالات تکمیلی

 هر یک از جملات مربوط به کدامیک از موارد مطرح شده می باشد؟ 

 تعاونی،موسسات غیر انتفاعی و خیریه( شرکتی،)شخصی، 

 

 ..................................  با هدفی غیر تجاری و غیر سود آور شکل گرفته است  الف 

 ..................................  هر شخص به میزان سرمایه حق رای دارد  ب

 ...................................  هر کس فقط  یک حق رای دارد  ج

 

 

 

   با دانسته های خود از مالیات کامل کنید 

 ترین مهم                                                                                                                                   

 

 

 مالیات  

 بارزترین                                                                                                                                      
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 سوالات تشریحی  5/1

 ید کن سهیمثال مقا کی هدر رفته را با  نهی فرصت و هز  نهیهز  فاوتت

7 

 

 

 هر یک از مصادیق زیر به کدام یک  از عوامل تاثیر گذار بر تصمیمات غیر منطقی اشاره دارد؟  5/1

 

 (  ....................... ) . هزار تومان در حراج خرید 499الف( مریم لباسی را با قیمت 

 (  .....................). خرد. یم  یرا قسط ی متیگران ق نیبرسد،ماش یبدون آنکه صبر کند تا درآمدش به حد کاف  یعل ب(

 ( ..................) ج(آقای حسینی با اینکه در هیچ از دوره های مهارت آموزی شرکت نکرده بود،در بورس سرمایه گذاری کرد.

 

8 

 مستقیم

 
.........(لفا

لفا. .. . .. .   

 درآمد 

.......(ب

 . 

.......(ج

( ج . . .. .   

 مصرف 

........(د

 . 

سیگار

 ی..



5/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 کند.  تولید می  دو نوع کود ی دیشرکت تول  کی

به جا شدن در طول مرز امکانات  د؛جایاز موارد: انتقال مرز امکانات تول  کی به کدام  ر ی ز ط یهر کدام از شراحالا با توجه به مرز امکانات تولید ، 

 . کندیاشاره م رییبدون تغ ای د یتول

 ابد ی شیخواهند افزا یم  انیکه مشتر   یستیقدار سم زمالف(

 داده است  شی دو محصول را افرا دیتول  ی موجود برا د،منابعیجد  یفن آور  کیب( 

 شود  دیتول ی شتر ی شود تا هر دو محصول با مقدار ب یباعث م   دیجد  هیو مواد اول نابعمج(

 

 یکساله شرکت را محاسبه کنیدو در آمد ضرر یا توجه به جدول زیر سود با 

 

 تومان  1 000/  000حقوق هر کارگر نفر 6کارگران: تعداد 

 تومان  50  000/  000 لانه سا هی مواد اول دیخر 

 انه یسال هی مواد اول د یسه پنجم خر  لانه سا ی جار نه یهز 

 تومان  5  000/  000 جاره ماهانه ا

 انه یاجاره سال  25% هلاک است

  هزار تومان  500قیمت هر کالا :  کالا  800:  یدی تول نیماهانه ا د یتول
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 .دیپاسخ ده   ر یتوجه به نمودار رسم شده به سوالات ز با

 ـ"ه به نقط"و  "  هجابه جا شدن از نقط باالف(  ؟ شودیم  دیتول یشتریب ه چه تعداد اسلح   "ه

 است؟ ا اکارن "ز  " هدر نقط  دیتول چراب(

 است؟  رممکنیغ  "ح  "ه  به نقط ی ابیدست  چراج(

 م؟ یباش ییتا در حالت کارا میر ی قرار بگ   دیمرز امکانات تول ید( در کجا 
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مقدار 

 عرضه 

مقدار 

 تقاضا

قیمت  

 بستنی 

0 18 500 

4 16 1000 

7 13 1500 

10 10 2000 

13 7 2500 

16 4 3000 

18 0 3500 

 پاسخ دهید  ریبه جدول زبا توجه 

 د یتقاضا را رسم کنالف(نمودار عرضه و 

 است؟  یتعادل مت ی ب(کدام ق

 م؟ ی(در کدام سطوح، مازاد عرضه دار ج

 ( در کدام سطوح مازاد تقاضا وجود دارد؟  د
 

 

 

 

 

 

 

 

 ن کاشا یفرهنگ نقد آن است.                                                                                            گروه علوم اجتماع اتیشرط ح
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